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Tangand
Kpy®ok no pusndeckomy passutuio "Cren a3pobuka” Ha 2023-2024 yuebHbiit rog
3amanetauHosa N.A. i
S- KB.M. 4
Kon-80 3aHATHit B Hep, 5 1
Kon-so petei - 5005
CT-Tb Ucnonba-ro 060pyaosaHmA - py6.
1. OT Ha 1 o6yuatowero - py6.: ;:,;g
OKn.-18394 py6., 1 Kar - 4966,38 ”
Hauncnenue Ha OT - 6,53
2. 3avparei Ha mMar.3anacel Ha 1 pe6. -py6.
T 06op/36mec.=py6. 2361,11
3arparsi Ha 1 3afATHe- cT o60p 8 mec/Konso yacos 8 Mec/Kon-8o peTeii - F 39,35
3. O6vem naxﬁaAnmx 3atpar 1 pebenka - py6. 12,98
Pacuer Haknagwbix satpar
NPOrHO3 3aTpaT Ha AYN .
2 l"l'fo;r_noae‘a"'rpaY S6luexosnicTeefHoro Hasnay, 12,98
Mportios cymmbr HaulcnenHom aMOPTH3aUNK MMYLY-Ba
3 66’u{e‘xos-roﬁa3uau. , - N
4|fporHos GOT OCHOBHGIO nepcorana 28,16
S|Kosbduwmer HaknaaHbix 3avpar 55(1%2+3)/4 0,46
6[3arparbi Ha ochosH nepconan, 28,16
7| Wroro HaknagHbie 3aTpathi (8 Yac Ha 1 pe6) 12,98
_
1. oT y6opuymka; py6.
16242 py6./40 4ac/4 vep*1 4ac=95,49/kon-s0 AeT, py6. 8,81
2. 3aTparbl Ha Kom. Yeayru: KOMMYH/Kon-8o AeT, py6. 1,86
3/3.- 10,46 py6.
fonos. Norpe6n - 111249 ket/y (pakr 2022r)
111249 ker/u/244 pab.aH.8 r0Ay=458,15 ket/y g AeHb/12 vac.=38,18 KBT/Y (3aTparthi 8 yac Pabortbl Ha sce 3AaHue)
38,18 ket/u /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,60 py6 .=
Bopa- 12,56 py6. \
1pe6°75 n(s gern Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 KY6.M*71,96 py6.=0,45 PY6.*Kon-80 ger= py6. 6,75
2 pabothuka (Bocnmr, ¥60pw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6:M.*40,16 py6.= py6. 012
Ha mbiee nonos 75 /100020075 ky6 M.*40,16py6.= py6. : 3,01
Bogootsen,. 0,00625 Ky6.m.40,003 Ky6.m(+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.M.*31,8 py6= pye6. 2,68
Oronnenme - 4,95 py6. -

103,92 ThIC.KY6.M(n0 pa

KTy 2022 r)/8 Mec(hépnbg oTonnewu
12,99 ToiC.Ky6.m/4739%

R)=112,99 MKan g Mmec.
K8.M=1,270MKan/30 n/24 y*1 4=0,0

018 Tkan 8 yac* 1990 PY6.= py6.

3. Mavepuahsnﬂm'zarparm -2;3 py6.

-Kan uensipckue TOBapkI (41a Begemis ,qo‘lc'ymen"rauk

Crokmocrs - 6144 py6.
Cpok noneauoro‘ﬁcdonsaosanha =8 Mec.
Pacxoner B mecay - 768/8=9¢

H) - 1,3'py6. na OAHOro pe6enka

: AHO 3aHATHe -
- Moowue cpeacrea s y6opki NoMeljeHus - 1,1 PY6. Ha oaHoro pebenka
CToumocty - 5632

Cpok nosesHoro uc

BO fleTeii)=1,2

N0/1b30BakMs - 8 Mec,
Pacxozui g Mecau -704/8=88
3aTpaTel Ha OAHOro peGenka 3a oauo 3aHATHe - 88/4(vacop g Mecau)=22/10(kon-so AeTei)=1,1

Pacyer CTOMMocT

! H OAHOro EIEIHHTHH Ha 1 qenonexa:
Pacyer UeHb] H

A OKasanue nnatioj; ycayru

Ha’uMenoaaH’uc €TaTed satpar

Cymma (py6.)
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Serangand

KpyoK no pu3uueckomy pa3sutuio "Cren aapobuka" Ha 2023-2024 yuebHbiii roa

3amanetauHosa N.A.

S- KB.M. 110,1
Kon-Bo 3aHATWN B Hep, - 4
Kon-so pete - : 15
Cr-Tb Ucnonb3-ro obopyaosaHua - py6. 85000
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 28,16
OKn.-18394 py6., 1 Kar - 4966,38 21,63
Hauncnenue Ha OT - 6,53
2. 3arparel Ha MaT.3anacsl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36mec.=py6. 2361,11
3aTpatb! Ha 1 3aHATHe- cT 060p B MeC/KON*BO YacoB B Mec/KON-BO AeTeit - 39,35
3. O6vem AHbIX 3aTpaT 1 peb - py6. 12,98
PacyeTt Haknaawbix 3aTpar.

1|nporHo3 3atpar Ha AYN -

2|fporHo3 3atpaT o6LIEX03AHECTBEHHOrO Ha3HavY, 12,98

porHo3 cymmbl HaUMENEHHON aMOPTU3aLMM MAYLY-Ba

3|c 0 Ha3Hau, i :

4|MNporiio3 ®OT dcHoaHoro népeoHana 28,16

5|Koapduunelit Haknaahbix 3atpar 5=(142+3)/4 0,46

.6[3arparbl Ha ocHoBH nepcoHan, 28,16

7|WUroro HaknaaHble 3aTparsl (8 Yac Ha 1 pe6) 12,98

1. OT y6opuymnka: py6.

16242 py6./40 vac/4 Hen* 1 4ac=95,49/kon-Bo aeT, py6. 8,81
2. 3aTparel Ha KOM. Ycnyru: KommyH/Kon-8o aer, py6. 1,86

3/3- 10,46 py6.
loaos. Notpebn - 111249 ket/u (dpakT 2022 r)

111249 kBT/4/244 pab.aH.B roay=458,1S KeT/u B AeHb/12 yac.=38,18 KBT/4 (3aTpaTsl 8 yac paboTbl Ha BCe 3aaHue)

38,18 keT/u /4739 kB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pY6.=

Bopa- 12,56 py6. \

1 pe6*75 n(8 aeHb Hopma)/12 Yacos/1000=0,00625 ky6.m*71,96 py6.=0,45 py6.*kon-80 aeT= py6.
2 pabotHuka (BocnuT, y6oplu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*40,16 py6.= py6.

Ha MbiTbe nonos 75 n/100020,075 Ky6.m.*40,16py6.= py6.

Boaootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.mi+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,8 py6= py6.
Otonnenne - 4,95 py6. -

103,92 Thic.Ky6.m(no dakTy 2022 r)/8 Mec(hepubg ovonnexnn)= 12,99 Nkan 8 mec.

12,99 Thic.Ky6.M/4739* kB.M=1,270Kan/30 aH/24 4*14=0,0018 MKan 8 4yac*1990 py6.= py6.

3. MarepwanbHsbie 3aTparsi - 2,3 py6.
- Kanuenapckue Tosaps! (a8 BeaeHHA A0KyMeHTaUHH) - 1,3 py6. Ha oaHoro peGerka
CToiMocTb - 6144 py6.
Cpok none3woro Hcrions3osaHis = 8 Mec.
Pacxoab! B Mecal ~ 768/8=96
3aTpaTel Ha ogHOrO pebetika 3a u;iuo 3aHnaTHe - 96/4(4acos B Mecal)=24/10(kon-so aetel)=1,2
- Motowme cpeacTBa-anna y6opku nomeuerna - 1,1 py6. Ha oaHoro peberka
CtonmocTb - 5632
Cpok none3aHoro HCnonb3oBaHHus — 8 Mec.
Pacxoasi B Mecsiu -704/8=88
3aTpathl Ha 04HOro pe6eHka 3a 01HO 3aHATHe - 88/4(4acos B Mecaw)=22/10(kon-Bo AeTe)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH 0AHOTO 3aHATHA Ha 1 YenoBeKa:
Pac4eT ueHb] Ha OKa3aHMe NIaTHOM yCayTH

MCNOJ/Ib3yeMOro NpH 0Ka3aHHH NJIATHON YCAyTH

HaumenoBakue crateit 3atpar Cymma (py6.)
1. 3aTpaThl Ha,0NJ1aTy TPY/Aa, 0CHOBHOIO nNepcoHana 422,43
2 3aTpaThlMaTepHANLHBIX 32NACOB 590,28
3 GymMa HaYHCIEHHOM aMOPTH3alMK 060pyAOBaHHs, -

4 HaknaaHble 3aTPaThl, OTHOCHMBIC HA NJAATHYIO YCAYTY 194,64
5 Hroroaarpar g { 1207,35
6 LicHa a1 nuiaTHylo ycayry 80,49

7 Lleia B mecsiin na 1 pebenka 321,96

6,75
0,12
3,01
2,68
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